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Tanpopo was established in 1996 by a young couple that met in Japan. 
They returned to England with a spirit and energy to make quality, 
fresh sushi, and slowly introduced British customers to a whole new 
world of Japanese flavours. 

Over the past two decades the interest in Japanese food has grown 
massively and Tanpopo has stepped up to cater for this demand.

A dedication to quality and authentic Japanese flavours is at the core 
of our business, so wherever you see our brand you can be sure
something fantastically fresh and tasty awaits!

order information

Ordering

Ordering cut off is 9:30am for next day delivery. 
If you are ordering for Monday, please ensure 
you have your orders with us by 12pm Friday. 
If you cannot place your order by these times 
then please feel free to call, as we will always try 
and help where we can, however your order 
may be subject to restricted product availability. 

Delivery

Available Monday to Saturday.
 
Minimum order £35.00 within central London

Outside London on request

Contact us
Tanpopo Japanese Food,
657 River Gardens,
North Feltham Trading Estate,
Feltham,
TW14 0RB

T: (01784) 440 957

Email: info@tanpopo.co.uk

terms & conditions
For Terms & Conditions, please refer to our 
website.

hygiene and food safety 
Tanpopo takes hygiene very seriously and we made it our 
business to gain SALSA accreditation for our kitchens. This 
involves a full audit of our premises and all documentation to 
ensure the highest standards of food safety and hygiene. 

Because our audits are carried out by independent third
parties, our customers can rest assured our premises are 
spotless and maintained through proper cleaning schedules 
and procedures. This ensures the sushi making process is
controlled at every stage, from the arrival of fresh fish, 
through to the delivery in our refrigerated vehicles. We also 
have full records of where all our ingredients have come from, 
and where all the sushi has been delivered to each day. This 
gives you peace of mind and us satisfaction of a job well done. 

our story
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Product Code:  AB6
Barcode: 5060005530037
Shelf Life: 3 Days

Small boxes

Black Rice Vege & Tofu Mix
A mixture of brown and black rice. 
Contains four tofu, mooli & carrot rolls and four 
burdock, carrot & avocado rolls with an
edamame salad. Soy sauce and wasabi included. 

SPICY TOFU SUSHI
Eight spicy tofu and carrot rolls served with an 
edamame salad. Soy sauce and wasabi included. 

Product Code:  AB17
Barcode: 5060005532697
Shelf Life: 3 Days

Product Code:  AB19
Barcode: 5060005533052
Shelf Life: 3 Days

vege sushi
Contains one vegetarian California roll, two 
cucumber small rolls, two red pepper and pesto 
small rolls, two carrot and miso small rolls and 
two cucumber and Japanese basil small rolls. Soy 
sauce and wasabi included.

salmon & avocado roll
Contains eight salmon & avocado rolls and an 
edamame bean salad. Soy sauce and wasabi 
included.

spicy salmon roll
Contains eight grilled salmon maki rolls, topped 
with seven spice and an edamame salad.  A hot 
box with no raw fish. Soy sauce and wasabi 
included. 

Product Code:  AB13
Barcode: 5060005531690
Shelf Life: 2 Days

Product Code:  AB7
Barcode: 5060005531218
Shelf Life: 3 Days

sashimi box
Three pieces of salmon sashimi and two pieces 
of tuna sashimi, served on a bed of carrot and 
mooli with an edamame salad. Soy sauce and 
wasabi included.

natsu sushi
Contains three salmon nigiri, two 
cucumber small rolls and two salmon small rolls. 
Soy sauce and wasabi included.

Product Code:  AB18
Barcode: 5060005532956
Shelf Life: 2 Days

Product Code:  AB2
Barcode: 5060005530624
Shelf Life: 2 Days

omega sushi
Contains one tuna nigiri, one prawn nigiri 
and three salmon nigiri. Soy sauce and wasabi 
included.

Product Code:  AB5
Barcode: 5060005530891
Shelf Life: 2 Days

h
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black rice, avocado & mint
sushi
Contains eight avocado, mint and carrot inside 
out rolls made with brown and black rice, coated 
in sesame. Soy sauce, wasabi and ginger included.
Product Code:  A15
Barcode: 5060005532475
Shelf Life: 2 Days

medium boxes

Salmon sashimi
Contains five pieces of salmon sashimi
accompanied by wakame seaweed, edamame, 
carrot and daikon salad with vermicelli noodles, 
chilli and a hiyashi dressing. Soy sauce and wasabi 
included.

Product Code:  A11
Barcode: 5060005531577
Shelf Life: 2 Days

super salmon
Contains four pieces of salmon nigiri sprinkled 
with chives, two grilled salmon rolls and two 
pieces each of cucumber and salmon roll. Soy 
sauce, wasabi and ginger included.

Product Code:  A1
Barcode: 5060005530853
Shelf Life: 2 Days

SURIMI & AVOCADO CRUNCH 
ROLL
Contains 9 seastick mayo and avocado inside out 
rolls coated in chives. Includes sweet chilli mayo 
sauce and crunchy fried onions.  
Product Code:  A17
Barcode: 5060005533502
Shelf Life: 3 Days

chicken katsu crunch 
roll
Contains 9 chicken katsu, red cabbage and
spinach inside out rolls coated in chives. Includes 
sweet chilli mayo sauce and crunchy fried onions. 
Product Code:  A18
Barcode: 5060005533519
Shelf Life: 3 Days

salmon roll
Contains eight pieces of salmon, spinach and 
lettuce roll. Soy sauce, wasabi and ginger 
included.

Product Code:  A8
Barcode: 5060005530594
Shelf Life: 2 Days

HOT N SPICY
Our Hot n Spicy combines two salmon and two 
prawn nigiris, both dusted with seven spice, and 
two spicy salmon and two teriyaki chicken maki 
rolls. Soy sauce, wasabi and ginger included.

Product Code:  A10
Barcode: 5060005531232
Shelf Life: 2 Days
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saucy rolls

Salmon & avocado rolls
with gochujang mayo dip

Product Code:  AZ1
Barcode: 5060005532628
Shelf Life: 2 Days

chicken katsu & red cabbage 
rolls with sweet chilli mayo 
dip

Product Code:  AZ2
Barcode: 5060005532635
Shelf Life: 4 Days

spicy tofu saucy rolls with 
gochujang chilli miso dip

Product Code:  AZ4
Barcode: 5060005533076
Shelf Life: 4 Days
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sharing

big boy box
A selection of two tuna, three salmon and three 
prawn nigiris with four cucumber and four
seastick small rolls, alongside two spicy salmon 
and two salmon and avocado inside out rolls. 
Soy sauce, wasabi and ginger included. 

Product Code:  AT2
Barcode: 5060005531287
Shelf Life: 2 Days

jumbo nigiri selection
A selection of four raw salmon, four smoked 
salmon, four prawn, two tuna and two squid 
nigiri. Soy sauce and wasabi included. 

Product Code:  AT8
Barcode: 5060005532277
Shelf Life: 2 Days

sushi & sides

vege sushi rolls & vege 
gyoza side
A bento box containing three vege California 
rolls, four fried tofu small rolls, four pickled red 
cabbage small rolls and four gyoza with a sweet 
chilli soy dipping sauce. Soy sauce and wasabi 
included. 

Product Code:  AW6
Barcode: 5060005533533
Shelf Life: 3 Days

salmon sushi rolls &
chicken katsu side
A bento box containing three salmon and
avocado rolls, eight salmon small rolls and 
chicken katsu on a bed of lettuce with a sweet 
chilli mayo dipping sauce. Soy sauce and wasabi 
included.

Product Code:  AW5
Barcode: 5060005533526
Shelf Life: 2 Days
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rice boxes
Our tempura rice boxes contain a delicious and indulgent rice base, mixed with tempura batter and our home-made sauce to provide a 
rich flavour.  These are all topped with some absolute high street favourites!

fried tofu and tempura rice
Four pieces of deep fried tofu dipped in teriyaki 
sauce, on a bed of tempura rice and garnished with 
edamame, red pepper & chives.

Product Code:  AF1
Barcode: 5060005530754
Shelf Life: 4 Days

chicken katsu and tempura 
rice
Deep fried chicken katsu with a sweet chilli mayo 
sauce, on a bed of tempura rice and garnished with 
edmame, red pepper & chives.

Product Code:  AF6
Barcode: 5060005532437
Shelf Life: 4 Days

teriyaki salmon and tempura 
rice
Grilled salmon with a teriyaki sauce, on a bed of 
tempura rice and garnished with edamame, red
pepper and chives.

Product Code:  AF5
Barcode: 5060005531713
Shelf Life: 4 Days
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pokE salads

burdock & carrot poke Seaweed & soybean poke

Product Code:  AG12
Barcode: 5060005532499
Shelf Life: 4 Days

Product Code:  AG13
Barcode: 5060005532505
Shelf Life: 4 Days

salmon & egg poke
 
Product Code:  AG14
Barcode: 5060005532581
Shelf Life: 2 Days

spicy tofu & mushroom 
poke

seafood & avocado poke

Product Code:  AG15
Barcode: 5060005532598
Shelf Life: 4 Days

Product Code:  AG16
Barcode: 5060005532604
Shelf Life: 4 Days

spicy salmon poke

Product Code:  AG21
Barcode: 5060005533090
Shelf Life: 4 Days

These tasty poké rice salads come with a selection of delicious and fresh toppings. With three vegan options, they add great depth to 
your free-from ranges. 
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onigiri rice balls
These onigiri rice balls are especially popular in Japan. They can be eaten as a snack, or a couple can be combined to make an interesting 
lunch or dinner option. We have created some authentic flavours and given them the Tanpopo twist!

sushi bites

vegetarian

Product Code:  AN3
Barcode: 5060005531133
Shelf Life: 3 Days

grilled salmon

Product Code:  AN5
Barcode: 5060005531157
Shelf Life: 3 Days

black rice

Product Code:  AN9
Barcode: 5060005533069
Shelf Life: 3 Days

teriyaki chicken

Product Code:  AN1
Barcode: 5060005531119
Shelf Life: 3 Days

tuna mayo

Product Code:  AN2
Barcode: 5060005531126
Shelf Life: 3 Days

fried tofu & 
tempura
rice onigiri

Product Code:  AX4
Barcode: 5060005532031
Shelf Life: 4 Days

red hot
salmon
onigiri

Product Code:  AX6
Barcode: 5060005533083
Shelf Life: 4 Days

sweet chilli tuna
onigiri

Product Code:  AX2
Barcode: 5060005532017
Shelf Life: 4 Days

salmon & dill
onigiri

Product Code:  AX3
Barcode: 5060005532024
Shelf Life: 4 Days

seaweed &
soybean
onigiri

Product Code:  AX5
Barcode: 5060005532048
Shelf Life: 4 Days

h

ot & spicy



01784 440 957 orders@tanpopo.co.ukDaily delivery, minimum order of £35.00
within central London. Other areas on request.

tuna mayo

seaweed &
soybean
onigiri

dippers
Our dippers aren’t just any add-ons or snacks. They’re the tastiest ones around!

chicken katsu dipper

Product Code:  AG17
Barcode: 5060005532574
Shelf Life: 4 Days

vege gyoza dipper

Product Code:  AG18
Barcode: 5060005532512
Shelf Life: 4 Days

pumpkin katsu dipper

Product Code:  AG23
Barcode: 5060005533120
Shelf Life: 4 Days
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gyoza snacks

chicken gyoza vege gyoza

Product Code:  AG9
Barcode: 5060005532444
Shelf Life: 4 Days

Product Code:  AG11
Barcode: 5060005532482
Shelf Life: 4 Days

edamame soybeans
Simply pop the pod for a delicious and 
healthy snack.

edamame snack pot
These pre-popped edamame beans are a 
great protein boost, and make the perfect 
accompaniment to our sushi products. 

 Product Code:  AG1
Barcode: 5060005530600
Shelf Life: 4 Days

Product Code:  AG6
Barcode: 5060005531331
Shelf Life: 4 Days

fried tofu sushi &
edamame snack
Two fried tofu nigiri with an
edamame salad. A great vegan snack!

Product Code:  AG22
Barcode: 5060005533113
Shelf Life: 3 Days

These gyoza snacks are a great add-on for your grab and go chiller. 

edamame beans
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RAMEN
To heat, simply add boiling water to cover the noodles. Stir and allow to rest for 60 seconds. Enjoy!

japanese curry &
chicken ramen

Product Code:  AQ6
Barcode: 5060005533472
Shelf Life: 4 Days

gyoza ramen with
paitan broth

Product Code:  AQ7
Barcode: 5060005533489
Shelf Life: 4 Days

tom yum, bamboo &
mushroom ramen

Product Code:  AQ8
Barcode: 5060005533496
Shelf Life: 4 Days
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dry goods

Our dry goods list is a great way of combining ingredients with our sushi, or your own dishes, to create a real taste of the orient. Also, if 
you are looking for an ingredient we don’t stock, feel free to contact us and we’ll be happy to try and help you. 

Some dry goods may require a lead time of over a week. For exact product details, please call us.

rice products
White Sushi Rice 20kg
Brown Rice 10kg

sauces & f  avours
Soy Sauce 1L
Soy Sauce Sachet 6.8ml x 200
Miso Paste 1kg
Japanese Curry Block 1kg
Sushi Vinegar 20L
White Sesame 1kg
Black Sesame 1kg
Hondashi Powder 1kg

Japanese pickles
Pickled Ginger 1kg
Shredded Red Ginger 1kg
Takuan Pickled Radish 1kg
Fukujinzuke Pickles 1kg

wasabi
Wasabi Powder 1kg
Wasabi Tube 90g
Wasabi Sachet 2g x 500

FROZEN FOOD
Edamame (Soy Beans) 500g
Peeled Edamame (Soy Beans) 400g

l
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whole rolls

Whole rolls are an excellent way to present sushi to clients and customers. They’re versatile and can be used to create a sushi bar effect 
for functions, or can be sliced up on site and placed in salads, boxes or plated up as a menu item. As always, if you require any filling not 
on the list, feel free to contact us.

Inside out rolls come with a coating of sesame, chives, etc. Rolls can normally be cut into 8 or 10 pieces. 

small whole rolls

FISH & MEAT VEGETARIAN/VEGAN

Tuna 
Salmon
Seastick
Teriyaki Chicken
Smoked Salmon

Red Pepper & Pesto
Egg
Avocado Mayo 
Cucumber
Braised Bamboo
Shiitake Mushroom
Carrot & Miso

standard and inside out whole rolls

FISH & MEAT VEGETARIAN/VEGAN

Salmon & Spinach
Salmon & Avocado
Tuna Salad
Spicy Tuna
Prawn Salad
Classic California
Teriyaki Chicken
Grilled Salmon Salad
Chicken Katsu Salad
Tuna Mayo
Spicy Salmon

Vegetarian California
Traditional Sushi Roll
Fried Tofu
Seaweed Salad
Burdock Salad
Shiitake Mushroom
Bamboo Salad
Pumpkin Croquette

vegetarian vegan
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chef’s mixed sushi selection

Our chefs will provide you with a tailor-made selection of the various sushi that Tanpopo makes. Simply tell us how many pieces you 
would like and our chefs will do the rest.  You may want to buy soy sauce, pickled ginger and wasabi as condiments to go with the sushi. 
See the Dry Goods section for more details. 
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bespoke sushi

By choosing individual nigiri and maki rolls you, or your client, can create a bespoke selection for meetings or events. If you want a
filling or topping not listed, or have any dietary requirements, feel free to contact us.
 

nigiri

FISH VEGETARIAN/VEGAN

Tuna
Salmon
Prawn
Braised Eel
Squid
Octopus
Smoked Salmon
Mackerel
White Fish

Red Pepper & Pesto
Egg
Shiitake Mushroom
Asparagus
Butternut Squash
Fried Tofu

SMALL ROLLS

FISH & MEAT VEGETARIAn/VEGAN

Tuna
Salmon
Seastick
Teriyaki Chicken
Smoked Salmon

Red Pepper & Pesto
Egg
Avocado Mayo
Cucumber
Braised Bamboo 
Shiitake Mushroom
Carrot & Miso

large rolls

FISH & MEAT VEGETARIAN/VEGAN

Salmon & Spinach
Salmon & Avocado
Tuna Salad
Spicy Tuna
Prawn Salad
Classic California
Teriyaki Chicken
Grilled Salmon Salad
Chicken Katsu Salad
Tuna Mayo
Spicy Salmon

Vegetarian California
Traditional Sushi Roll
Seaweed Salad
Fried Tofu
Burdock Salad
Shiitake Mushroom
Bamboo Salad
Pumpkin Croquette

vegetarian vegan
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bespoke sushi

inside-out rolls

FISH & MEAT VEGETARIAN/VEGAN

Salmon & Spinach
Salmon & Avocado
Tuna Salad
Spicy Tuna
Prawn Salad
Classic California
Teriyaki Chicken
Grilled Salmon Salad
Chicken Katsu Salad
Tuna Mayo
Spicy Salmon

Vegetarian California
Traditional Sushi Roll
Seaweed Salad
Fried Tofu
Burdock Salad
Shiitake Mushroom
Bamboo Salad
Pumpkin Croquette

sashimi

FISH

Salmon
Tuna
Octopus
Mackerel
Squid
White Fish

vegetarian vegan
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platters

tokyo tray 
60 pieces
A beautifully fresh selection of fish nigiri and 
an assortment of large and small maki rolls. 
This adds colour to any meeting or party. 
Product Code: AH1

vegetarian OSAKA tray 
46 pieces
To prove that sushi is not “all raw fish” this 
vegetarian tray contains a lovely selection of 
large and small rolls including inside out maki 
rolls. The ever popular vege California rolls 
are also included.
Product Code: AH10

imperial tray 
64 pieces
A beautifully presented and varied sushi tray, 
containing a comprehensive range of the 
different sushi made at Tanpopo. This tray is 
proving a big hit!
Product Code: AH11

sumo tray 
64 pieces
The Sumo is for that extra special occasion 
and contains a full selection of both sushi 
and sashimi. It is big enough for the largest 
appetites, containing 20 pieces of sashimi, 
44 pieces of sushi and a large portion of 
edamame beans.
Product Code: AH12
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CHICKEN KATSU
35 pieces (approx)
Our chicken katsu is an ideal buffet product. 
The sweet chilli mayo accompaniment is a 
tasty and indulgent dip.  
Product Code: AH21

f sh sharing platter
28 pieces
Prawn, salmon & smoked salmon nigiris with 
salmon & avocado and chicken katsu rolls. 
Includes wasabi, soy sauce, ginger, sweet chilli 
mayo and crunchy fried onion.
Product Code: AH26

vege sharing platter
24 pieces
Egg and fried tofu nigiris with spicy tofu and 
vege california rolls. Includes wasabi, soy 
sauce, ginger, sweet chilli soy and crunchy 
fried onion.
Product Code: AH27

GYOZA PLATTER
25 pieces
This ever popular gyoza platter with its
delicious dipping sauce makes a great
addition to any event.
Product Code: AH20

vegan sushi platter
25 pieces
Carrot & burdock and spicy tofu rolls with 
pumpkin and roasted red pepper nigiris. 
Includes soy sauce, wasabi and ginger.
Product Code: AH19
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Our sharing platters are perfect for meetings and lunches where clients are offered a range of options. With around 25 pieces, they can 
sit comfortably next to sandwiches and salads, offering something interesting for clients to enjoy.
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pOS

POS is available free to all units buying Tanpopo products. We have posters, shelf strips, shelf talkers and table talkers that can all be used 
to ensure your customers know Tanpopo products are available! 

If you would like to order any POS to come with your orders, please email sales@tanpopo.co.uk or call 01784440957.

posters

shelf talkers
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shelf strip

table talker
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@TanJapFood
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Tanpopo Japanese Food Ltd,
657 River Gardens,

North Feltham Trading Estate,
Feltham,

TW14 0RB
T: +44 (0)1784 440 957

Email: info@tanpopo.co.uk

www.tanpopo.co.uk


